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A JEGYELLENŐRZÉSI FELADATOK LEÍRÁSA

A szerződés célja annak biztosítása, hogy a tömegközlekedési szolgáltatást kizárólag az érvényes jeggyel, bérlettel, vagy egyéb utazásra jogosító igazolvánnyal rendelkezők vehessék igénybe, ezáltal a Társaság menetdíjbevételének növelése.
A BKV Zrt. térítés ellenében biztosítja a jegyellenőrzési feladatkör ellátásához szükséges képzést (oktatás és írásos vizsga) a vállalkozó költségére. A képzések időpontjának meghatározására előzetes egyeztetés alapján, a szükséges létszámnak megfelelően ütemezetten kerül sor. Az oktatás időtartama 2 nap. A teljesítésben kizárólag a képzést sikeresen elvégző személyek vehetnek részt. Az eredményes vizsgáról jegyzőkönyv kerül kiállításra.

A feladatok végrehajtásával kapcsolatos általános elvárások:

· Jegyellenőrzési feladatok ellátása: a jogosulatlanul utazók kiszűrése. Az utazási szándékú személyekkel szemben az intézkedési jogosultság a jegy, bérlet, utazási igazolvány bemutatására történő felszólításig, valamint a jogosulatlanul történő bejutás megakadályozásáig, illetve a jegy- vagy bérletvásárlási kötelezettségre történő figyelemfelhívásra, jegyárusításra terjed ki. A szolgáltatás igénybevételére való jogosultság ellenőrzésén túl, a Vállalkozó szolgáltatást végző tagjai pótdíjazásra nem jogosultak. 

· Az állomásokon és járműveken való demonstratív jelenléttel, ellenőrzéssel az utasok, valamint a Társaság munkavállalóinak biztonságának és biztonságérzetének fokozása, testi épségük megóvása.

· A jogsértő cselekmények megelőzésében való közreműködés.

· Intézkedés és utastájékoztatás során határozott, jogszerű, udvarias, kulturált viselkedés és kapcsolattartás az utasokkal.

· Bűncselekmények, szabálysértések megakadályozása, az utazás során az utazási feltételeket betartandó magatartási szabályok ellenőrzése, jogszerű, hatékony intézkedés kezdeményezése annak megszegőivel szemben.
· Havaria esetén a Megrendelő instrukciói alapján az utastájékoztatásban történő részvétel.
Mennyiség és létszám:

A megrendelt szolgáltatási mennyiség 160-170.000 óra/hó. A Metró, a HÉV és a MILLFAV vonalain, továbbá az éjszakai buszjáratokon teljesítendő szolgáltatás teljes létszáma, az Megrendelő által meghatározott feladat ellátásához –előzetesen egyeztetett- szükséges létszám. A BKV Zrt. fenntartja a jogot, hogy a szolgáltatás teljesítése, megvalósulása során szerzett tapasztalatok, az ellenőrzési módszer hatékonyságáról, megtérülésének mértékéről nyert információk alapján a megkövetelt létszámot, valamint a szolgálati idő mértékét igény szerint, a szerződés keretein belül változtassa. A Vállalkozó a rögzített létszámok megváltoztatására kizárólag a Megrendelő előzetes jóváhagyásával jogosult.

A teljesítés helyei:

· Metró vonalak

· Millenniumi földalatti vasút vonala

· HÉV vonalak

· éjszakai buszjáratok

· felszínen közlekedő viszonylatok járművei és végállomásai a Megrendelő igényeinek megfelelően
A BKV Zrt. fenntartja a jogot, hogy a szolgáltatás nyújtását az egyes teljesítési helyeken megszüntesse, felfüggessze, valamint újabb teljesítési helyekre azt kiterjessze. Az egyes helyekre vonatkozóan megjelölt létszám-követelmények is a megrendelő igénye szerint változtathatók. 
Speciális igények a teljesítési helyek szerint bontásban:

· METRÓ VONALAK
A Metró 2–es vonal 12 állomásának és a 3-as vonal 20 állomásának bejáratánál történő jegyellenőrzési feladatok ellátása.
Napi szolgálati idő: 04.30 órától 22.30 óráig.

· MILLENNIUMI FÖLDALATTI VASÚT VONALA

A Millenniumi Földalatti Vasút 11 állomásának peronjain történő jegyellenőrzési feladatok ellátása.
Napi szolgálati idő: 04.30 órától 22.30 óráig.

· HÉV VONALAK

A HÉV valamennyi vonalán, az állomások bejáratainál, illetve igény szerint a felszíni viszonylatokon jegyellenőrzési feladatok ellátása.
Napi szolgálati idő: folyamatos 12 órás szolgálati rendszerben.
· ÉJSZAKAI AUTÓBUSZJÁRATOK

A BKV Zrt. Autóbusz és Trolibusz Főmérnökség üzemeltetésében lévő, éjszakai menetrend szerint rendszeresített autóbuszjáratain történő jegyellenőrzési feladatok ellátása.

Napi szolgálati idő: 22.30 órától 04.30 óráig.

· FELSZÍNI VISZONYLATOK JÁRMŰVEI ÉS VÉGÁLLOMÁSAI

A megrendelő meghatározása alapján a helyszínek és létszámok tekintetében.

· EGYÉB FELADATOK
Utastájékoztatás
A megrendelő fenntartja a jogot, hogy egyéb a személy és vagyonőri tevékenységi körbe tartozó feladatokat – előzetes egyeztetést követően – határozzon meg. 
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